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¿Cuál es el problema que día con día más le afecta en la Ciudad de México?
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¿Considera que el gobierno de la CDMX está haciendo algo para
combatir esos problemas?
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En el tema de tráfico y movilidad ¿cuál considera que es el peor problema?

METRO EN
MALAS

CONDICIONES

FALLAS DE
CAMIÓN O
METROBUS

MAL MANEJO
DEL HOY NO

CIRCULA

NO SABE

EXPECTATIVAS PARA LA SOLUCIÓN DE LAS
PROBLEMÁTICAS DE LA CDMX

f
POPULUS MX

Fecha de levantamiento: 5 de marzo de 2025

52.3%

28.9%

9.9% 8.9%



¿Considera que a la fecha se ha hecho algo por parte del gobierno
de la CDMX para solucionar este problema?
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¿Qué considera que debe ser prioridad para las autoridades?
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¿Se siente usted feliz viviendo en la CDMX?
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Muestreo: 1000 muestras
Tipo de encuesta: Telefónica automatizada
Población objetivo: Ciudadanas y ciudadanos de la Ciudad
de México que dicen tener de 18 años en adelante
Nivel de confianza: 95%
Margen de error: ≥4%
Encuesta realizada en: Ciudad de México
Responsable de la publicación: Armando Rodríguez 
Contacto:
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